

# Free Questions for C1000-074 by certsdeals

Shared by Manning on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

**Question Type:** MultipleChoice

What does the IBM Content Search Services operating system account (css\_os\_user) do?

### **Options:**

- A- Installs the software.
- B- Configures the CSS database.
- **C-** Starts and stops the software.
- D- Configures the software through ACCE.

#### **Answer:**

В

### **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

While performing a new Content Platform Engine deployment, one of the Configuration Manager tasks did not complete successfully.

Which file provides details why the Deploy Application task did not complete successfully?

#### **Options:**

- A- deployapplication.failed
- B- deployapplication.bad
- **C-** deployapplication.error
- D- deployapplication.unsuccessful

#### **Answer:**

C

# **Question 3**

**Question Type:** MultipleChoice

Initially, which is necessary to create a DB2 object store?

Options:
A- Indexes
B- Tablespace
C- Workflow system
D- XA Transactions
Answer:
В
Explanation:
https://www.ibm.com/docs/SSNW2F_5.2.1/com.ibm.p8.planprepare.doc/p8ppi168.htm
Question 4
Question Type: MultipleChoice

When enabling SSL between Content Platform Engine and a Directory Services server, a server certificate is added to the Directory Services server, the WebSphere Application Server's keystore, and the JDK keystore.

Options:
A- keytool
B- keypass
C- keymatcher
D- iKeyman
Answer:
A
Explanation:
https://www.ibm.com/docs/en/filenet-p8-platform/5.2.1?topic=security-enabling-ssl-content-platform-engine
Question 5
Question Type: MultipleChoice

What IBM command line tool can be used to import the certificate into the JDK keystore?

What are the minimum recommended values for the Content Platform Engine JVM minimum and maximum heap sizes?

### **Options:**

- A- 1024 MB/2048 MB
- B- 512 MB/1024 MB
- C- 256 MB/512 MB
- D- 512 MB/512 MB

#### **Answer:**

Α

### **Question 6**

**Question Type:** MultipleChoice

When installing an environment, which role is necessary to complete the required preparation tasks for the Installation and Upgrade Worksheet?

0	ptions
٨	Notwor

- A- Network System Administrator
- **B-** Application Server Administrator
- **C-** Records Administrator
- **D-** Workflow Administrator

#### **Answer:**

В

# **Question 7**

**Question Type:** MultipleChoice

In a geographically distributed environment, how does the administrator ensure that data requests are serviced at a site that is local to the database?

#### **Options:**

A- Configure Synchronous forwarding.

- **B-** Configure server communication.
- **C-** Configure Asynchronous communication.
- D- Configure request forwarding.

#### **Answer:**

C

# **Question 8**

### **Question Type:** MultipleChoice

What can be said about configuring existing IBM Content Manager OnDemand application groups to work with FileNet P8?

#### **Options:**

- A- By default, application groups do not work with FileNet P8.
- B- The 'Federate documents automatically' option in the OnDemand Administrator tool must be disabled.
- C- Selecting the Enable Records Manager to declare records automatically can increase consumption of system resources.
- D- By default, application groups work with FileNet P8.

Answer:	
A	
Question 9	
Question Type: MultipleChoice	e
When deploying Content Planager?	atform Engine into a WebSphere cluster, which deployment option should be selected in Configuration
Options:	
A- Cluster	
B- Standard	
C- DMGR	
D- Server	
Answer:	
D- Server	

### **To Get Premium Files for C1000-074 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/c1000-074

### **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/ibm/pdf/c1000-074

